



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

强化意识 提升水平

全省“慈善法”学习进行时



生活报(记者李丹)14日,由中国慈善联合会开展的“积善思源”线上沙龙专题培训开讲。陕西恩吉欧财务咨询有限公司首席技术顾问田菁以“捐赠收支、票据和涉税事项的财务管理与合规建设”为题进行了专题讲座,省民政厅慈善事业促进处、省慈善社工服务中心全体干部职工、各市(地)民政局慈善科(室)全体人员、慈善从业人员共

计200余人参加培训。

田菁老师从捐赠收支的配比原则、捐赠收入的会计确认、捐赠支出的分类、会计核算和比例关系、政策框架下捐赠收据的开具和合规管理、免税资格与免税收入涉税事项的管理五个部分进行了详细讲解。

通过本次培训,为慈善从业人员在慈善财务管理与合规化建设方面提供了宝贵的经验和启示,加

强了财务管理在慈善领域的应用,也提升了慈善组织财务管理水平,为今后更规范、更有效地开展慈善活动奠定了坚实的基础。各市(地)民政局慈善科(室)全体人员、慈善从业人员共计200余人通过线上参训。

学员们纷纷表示,通过中心搭建的学习平台参加本次培训,加强了财务风险防范意识,规范了财务

管理行为,提升财务管理质量。下一步,要将所学知识运用到实际工作中,进一步规范捐赠收支票据管理,合理处理涉税事项,完善财务管理合规体系,为慈善组织的发展和慈善事业的繁荣作出更大的贡献。

省慈善社工服务中心领导班子成员及全体干部职工、省慈善总会全体工作人员,地(市)、县(市、区)慈善会有关工作人员参加培训。



23万元物资关爱哈市环卫工

生活报(记者李丹)记者20日从省慈善总会获悉,19日,省慈善总会联合爱心企业,发起“守护城市之光”关爱环卫工人主题活动。本次捐赠活动向辛勤付出的环卫工人捐赠了价值23万元的物资。

据悉,活动在道里区环境卫生清洁中心举办,省民政厅慈善事业促进处处长翟福利、省慈善总会秘书长孟丽君、省哈药公益基金会综合部负责人宋跃华、道里区城市管理局局长国长青以及环卫工人代表出席了本次捐

赠活动。

活动中,翟福利对每一位辛勤付出的环卫工人表达了最诚挚的敬意和感谢,并表示会一直关注环卫工人这一群体的工作和生活,为他们提供必要的帮助和支持。

大咖云集 我省开展社区(社会)工作者能力素质培训



生活报(记者李丹)6月18日至19日,黑龙江省社区(社会)工作者和志愿者能力素质提升培训班在哈尔滨市举办,哈市社区(社会)工作者、志愿者代表等150余人参加培训,全省10余万人参加线上培训。

为提高本次培训的授课水平和质量效果,主办单位邀请到众多业内大咖授课,授课内容涵盖基层治理、社区社会工作、志愿服务工作等方面的理论知识和工作实务。参训学员纷纷表示,此次培训的授课专家带来了较新的学术观点和知识要点,思想性、教育性、指导性和针对性很强,内涵丰富、观点鲜明,非常受益。在今后的工作中,将把学习成果转化为工作方法,以实际行动推动基层治理和志愿服务工作提质增效。

据了解,此次培训班由中国社会工作学会和黑龙江省委社会工作部联合主办,由黑龙江省社会工作协会和黑龙江省智联社会组织发展与研究中心承办,提升黑龙江省社区(社会)工作者、志愿者理论素养、实践技能和服务能力,推动基层治理和志愿服务工作高质量发展。

“大庆爱眼光明行”进行时 10名困境高考学子受益

生活报(记者李丹)为解决困境学子近视困扰,助力高考学子圆梦精彩未来,大庆市慈善会联合爱心基金会及企业,推出“大庆爱眼光明行”圆梦摘镜行动,为10名困境高考生免费开展近视手术。

本次“大庆爱眼光明行”摘镜活动覆盖城乡低保、低保边缘家庭、城乡特困供养家庭、残疾人家属、留守儿童、事实无人抚养儿童等范围,为成绩优异且对报考有严格视力要求的应届高考生提供价值1.88万的近视手术费用,同时赠送后期维护药物,让困境家庭学子真正实现“零费用、无负担”完成手术。



龙江县慈善总会为“助老餐厅”发放补贴物资

生活报(记者李丹)记者从省慈善总会获悉,截至17日,龙江县慈善总会为全县第一批“助老餐厅”慈善公益项目的13家合作餐饮企业发放了价值7000多元的补贴物资。

“助老餐厅”慈善公益项目旨在解决龙江县独居、高龄、生活难以自理的老年人“做饭难”“吃饭难”的问题。该项目秉承慈善出一点,企业让一点,老人拿一点的“三个一”原则,采用多种方式全

县年满60周岁以上的老年人提供用餐优惠服务。经过3个月的运行,首批确定的13家“助老餐厅”餐饮企业运营顺畅,共为符合就餐条件的老年人提供就餐服务6000余人次,收获了众多好评和赞誉。



省档案馆首次公布部分冰雪运动档案

46年冰雪飞扬 留存冬的记忆

02



苏先生买的海参照片

哈市苏先生反映 百度推广商家

9年参王宣称6.7厘米

收到货个头儿缩水

04



九年参王

商家宣传的照片

商家宣传的照片

苏先生买的海参照片



犹如一条巨龙蜿蜒天际 庆安富锦出现“龙吸水”奇观

05

@冰城市民

办理停热地址及电话公布

03

Table with 3 columns: Date, Weather, Temperature/Wind. Includes forecast for Harbin.

有事找帮办 龙头新闻·生活报帮办记者团:

供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256

出行帮办李德谦 17800590257 旅游帮办薛宏莉 17800590261 水电网购帮办李威兵 17800590259 民政帮办于海霞 17800590260 教育帮办吕晓艳 17800590263 社区帮办史天一 17800590267 医疗帮办王秋实 19904806737 首席帮办李丹 17800590268